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RESOLUCIÓN 

1 ra. Sesión 
Ordinaria 

Para expresar la más sincera felicitación y reconocimiento del Senado del Estado Libre Asociado 
de Puerto Rico a la estudiante Kelianet Roque Rodríguez de la Escuela Especializada en 
Ciencias y Matemáticas Thomas Armstrong Toro de Ponce, por haber ganado la medalla 
de plata en la final del "Intemational Environment & Scientific Project Olympiad" 
(INESPO) celebrada del2 al 7 de junio en Holanda. 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

El jueves, 6 de junio, la joven Kelianet Roque Rodríguez ganó la medalla de plata en la 

competencia del "International Environment & Scientific Project Olympiad" (INESPO). El evento 

internacional celebrado en la ciudad de Middelburg, Holanda, está dirigido a estudiantes de 13 a 18 años 

en cinco categorías relacionadas al medio ambiente: Química, Física, Biología, Geografia y Civismo. 

El proyecto presentado por Kelianet, lleva por título "Estudio comparativo del efecto de la 

salinidad de algunos humedales de Puerto Rico en época de sequía y en época de crecida". En el mismo, 

la joven establece la importancia de los humedales como recurso natural y eslabón importante en nuestra 

cadena alimentaria. Un estudio nada fácil de realizar, ya que tanto la estudiante como sus padres tuvieron 

que explorar la isla en más de 40 ocasiones, en búsqueda de humedales y mangles de costas. 

El proyecto completado en varias fases es la coronación de muchos años de estudio e 

investigación de Kelianet sobre el tema. De hecho, todas sus etapas han sido premiadas en ferias 

científicas del Departamento de Educación de Puerto Rico. Kelianet es la primera puertorriqueña que 
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gana un pase al prestigioso certamen internacional. 

Con su hazaña superó las calificaciones de 450 proyectos presentados por jóvenes de 40 países 

del mundo. Precisamente, el plantel donde estudió hasta el pasado mes ha logrado 17 premios en los 

pasados tres años, los mismos en los que Kelianet participó para diversas ferias científicas. 

La joven de 18 años de edad, recién graduada de la escuela especializada en Ciencias y 

Matemáticas Thomas Armstrong Toro de Ponce, se prepara para en agosto iniciar estudios de ingeniería 

eléctrica en el Recinto de Mayagüez de la Universidad de Puerto Rico, con miras a transferirse al área de 

Ingeniería Ambiental. 

RESUÉL VESE POR EL SENADO DE PUERTO RICO: 

Sección 1.- Expresar la más sincera felicitación y reconocimiento del Senado del Estado 

2 Libre Asociado de Puerto Rico a la estudiante Kelianet Roque Rodríguez de la Escuela 

3 Especializada en Ciencias y Matemáticas Thomas Armstrong Toro de Ponce, por haber 

4 ganado la medalla de plata en la final del "International Environment & Scientific Project 

5 Olympiad" (INESPO) celebrada del 2 al 7 de junio en Holanda. 

6 Sección 2.- Copia de esta Resolución, en forma de pergamino, se entregará a la joven 

7 Kelianet Roque Rodríguez. 

8 Sección 3.- Copia de esta Resolución será distribuida a los medios de comunicación para 

9 su divulgación. 

10 Sección 4. - Esta Resolución comenzará a regrr inmediatamente después de su 

11 aprobación. 


